



Diário Oficial do LEGISLATIVO

Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA

Quarta-feira • 06 de novembro de 2024 • Ano X • Edição N° 815

SUMÁRIO



QR CODE

PROCURADORIA GERAL	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
ERRATA EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO N° 030/2022)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: Antônio Santos Lopes

<http://cmsaofranciscodocondeba.imprensaoficial.org/>

- CERTIFICADO DIGITALMENTE POR: AC CERTSIGN SRF ICP-BRASIL | IMPRENSAOFICIAL.ORG -

ÓRGÃO/SETOR: PROCURADORIA GERAL

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 030/2022)



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

**ERRATA AO EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO DO
CONTRATO Nº 030/2022**

Na publicação referente ao **EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 030/2022**, publicado no DOC, quarta- feira, 30 de outubro de 2024, Ano X, Edição Nº 812, página 20.

Onde lê-se:

VALOR DO CONTRATO: R\$ 155,400,00 (cento e cinquenta e cinco mil e quatrocentos reais), a serem pagos em 12 parcelas mensais de **R\$ 12.950,00 (doze mil novecentos e cinquenta reais)**.

Leia-se:

VALOR DO CONTRATO: R\$ 155,400,00 (cento e cinquenta e cinco mil e quatrocentos reais); a serem pagos em parcelas mensais, mediante apresentação das Notas Fiscais/ faturas.

São Francisco do Conde/BA,
06 de Novembro de 2024.

Erica Oliveira
Gerente de Licitação

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia
CNPJ/MF 14.428.403/0001-40